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INVITAŢIE. Azi, 6 august 2004, ora 13.30, la sediul Institutului Naţional de Administraţie din strada 

Eforie nr. 5, sectorul 5, Bucureşti, va avea loc o conferinţă de presă susţinută de domnul Pavel NĂSTASE, 
director general al Institutului Naţional de Administraţie. 

În cadrul conferinţei vor fi prezentate aspecte semnificative privind cadrul instituţional şi statutul I.N.A. în 
sistemul de formare continuă a funcţionarilor publici, raporturile I.N.A. cu ceilalţi furnizori de formare, precum şi 
principalele programe organizate de I.N.A. 

 
* 

*  * 
 

 Jurnaliştii acreditaţi pe lângă Ministerul Administraţiei şi Internelor sunt invitaţi să participe la această 
activitate. 

 
                      Bucureşti, 5 august 2004 
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          ACŢIUNI DE SALVARE. Urmare a producerii  unor fenomene meteorologice periculoase (căderi 
abundente de precipitaţii însoţite de grindină şi furtuni),  în mai multe localităţi din  judeţele Bacău, Prahova, Argeş, 
Hunedoara, Sibiu, Bistriţa Năsăud, Buzău, Cluj, Alba, Iaşi şi Suceava s-au înregistrat pagube însemnate, respectiv : 
au afectate 2107 gospodării ale populaţiei, 3050 hectare terenuri agricole şi porţiuni importante din infrastructura 
rutieră au fost avariate. S-au înregistrat 5 morţi ( jud. Ialomiţa o persoană a fost lovită de trăsnet, iar în judeţele 
Hunedoara şi Bacău patru persoane au fost luate torenţi) şi 7 persoane sunt date dispărute. 

Pentru întrajutorarea populaţiei sinistrate şi limitarea pagubelor materiale, importante efective aparţinând 
Ministerului Administraţiei şi Internelor, respectiv: 164 persoane din structurile Comandamentului Protecţiei Civile, 
155 pompieri, 220 jandarmi, 36 personal din poliţie au acţionat în zonele cele mai afectate.  

În prezent comisiile judeţene şi locale de apărare împotriva dezastrelor acţionează cu echipe specializate  
pentru reabilitarea căilor de comunicaţii, liniilor de telecomunicaţii,  reţelelor de transport şi distribuţie a energiei 
electrice şi apei. A fost organizată relocarea persoanelor şi familiilor care au rămas fără locuinţe şi au fost aplicate 
măsurile sanitaro-epidemice ce se impun în astfel de situaţii. Se acţionează pentru verificarea calităţii apei din 
fântânile aflate în zonele inundate,  aprovizionarea cu apă în localităţile unde sursele de apă au fost infectate, 
verificarea sistemului de observare, măsurare, înregistrare şi transmitere a datelor, în special a celor referitoare la 
supravegherea malurilor şi a lucrărilor hidrotehnice cu rol de apărare, verificarea sistemelor de înştiinţare – 
alarmare. Pe baza evaluării pagubelor produse  au fost înaintate propuneri Executivului pentru adoptarea unor 
măsuri de sprijinire a populaţiei pentru reconstrucţia caselor şi anexelor gospodăreşti distruse. 
 
 

 
Bucureşti, 4 august 2004 
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CUPA PRESEI LA TIR. Cea de-a X-a ediţie a Cupei Presei la Tir se va desfăşura sâmbătă, 7 august 2004, 
începând cu ora 9.00, în Poligonul de Tragere al Comandamentului Naţional al Jandarmeriei (str. 
Jandarmeriei nr. 9-11, sector 1, Bucureşti).  



Competiţia este organizată de către Serviciul Comunicare Publică al Ministerului Administraţiei şi Internelor, 
Serviciul de Relaţii Publice al Comandamentului Naţional al Jandarmeriei şi Fundaţia Revista Jandarmeriei. 
Coorganizatori: Marcovici Capital, Banca Română pentru Dezvoltare – Groupe Société Générale şi Oriflame. 
 

* 
*  * 

  
Regulamentul de desfăşurare a competiţiei sportive Cupa Presei la Tir, ediţia a X-a se poate obţine de la Serviciul 
de Relaţii Publice al Comandamentului Naţional al Jandarmeriei. 

 
Bucureşti, 3 august 2004 

 
 
 

B U L E T I N    I N F O R M A T I V 
 

 
AMBASADORUL EGIPTULUI ÎN VIZITĂ LA M.A.I. Azi, 3 august a.c., la sediul Ministerului 

Administraţiei şi Internelor, domnul Marian Florian SĂNIUŢĂ, ministru de stat, ministrul Administraţiei şi 
Internelor, a primit-o pe E.S. doamna Waffa Ashraf Moharram Bassim, ambasador extraordinar şi 
plenipotenţial al Republicii Arabe Egipt la Bucureşti.  
 În cadrul convorbirilor, au fost abordate aspecte privind întărirea colaborării între Ministerul Administraţiei 
şi Internelor şi instituţia similară din Republica Arabă Egipt, în special în domeniile combaterii traficului de droguri 
şi substanţe psihotrope şi al terorismului internaţional. În context, a fost subliniată necesitatea realizării unui schimb 
de experienţă util şi concret între specialiştii români şi egiptenii în domeniul ordinii şi siguranţei publice şi al 
învăţământului superior de profil. 
 Cu prilejul întâlnirii, a fost evaluat stadiul aplicării acordurilor româno-egiptene privind combaterea crimei 
organizate, semnate, în decembrie 2003. Totodată, a fost analizată posibilitatea întăririi contactelor între 
administraţiile centrale şi locale din cele două ţări, fiind avansată ideea lansării unor programe concrete de cooperare 
între România şi Republica Arabă Egipt, privind parcurile industriale. 
                                                                          Bucureşti, 2 august 2004 
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REZULTATELE EXAMENULUI DE ADMITERE LA ACADEMIA DE POLIŢIE „A.I. Cuza”.  În 
perioada 17-31 iulie a.c., la Academia de Poliţie „Alexandru Ioan Cuza” cei aproape 3.000 de candidaţi 
înscrişi au susţinut examenul de admitere la cele trei facultăţi ale acestei unităţi de învăţământ: Drept, 
Pompieri şi Arhivistică, obţinând următoarele rezultate: 
 

 Facultatea de Drept  
Ø specializarea poliţie – băieţi: 1.088 candidaţi/165 locuri (6,5/loc), media primului admis: 9,93;  
Ø specializarea poliţie – fete 825 candidate/50 locuri (16,5/loc), media primei admise: 10;  
Ø specializarea poliţie de frontieră – băieţi: 469 candidaţi/125 locuri (3,7 loc), media primului admis: 

9,93;  
Ø specializarea poliţie de frontieră – fete: 151 candidate/ 25 locuri (6/loc), media primei admise: 10;  
Ø specializarea jandarmi: 194 candidaţi/ 50 locuri (3,8 loc), media primului admis: 9,86;  
Ø penitenciare 72 candidaţi/20 locuri (3,6 loc), media primului admis: 8,86;  
 

 Facultatea de Pompieri  
Ø specializarea instalaţii construcţii – 140 candidaţi/ 42 locuri (3,3/loc), media primului admis: 9,50;  
 

 Facultatea Arhivistică 
Ø specializarea arhivistică-istorie – 49 candidaţi/ 25 locuri, media primului admis: 9,30. 
 
 
 

               Bucureşti, 2 august 2004 
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privind rezultatele jandarmilor  români aflaţi în Kosovo 
 
 
Cei 115 jandarmi români constituiţi în Unitatea de Poliţie Specială (S.P.U.), reprezintă cel de-al treilea 

contingent aflat pentru un an în Kosovo, pentru misiuni de menţinere a păcii sub egida O.N.U. 
De  la începerea misiunii (22 februarie 2002) şi până în prezent, jandarmii români au obţinut următoarele 

rezultate: 
• 354 misiuni – controlul mulţimilor; 
• 133 misiuni – escortare convoaie; 
• 263 misiuni – măsuri de ordine publică; 
• 54 operaţiuni speciale – arestarea unor suspecţi de crime de război, căutare de armament, 
muniţie şi droguri, paza unor transporturi de materiale explozive şi de valori; 
• 175 misiuni – protecţie VIP; 
• 174 misiuni – paza unor obiective – instanţe de judecată; 
• 52 misiuni de securizare a perimetrului exterior al Închisorii Dubrava. 

Printre misiunile dificile executate cu rezultate de excepţie care dovedesc pe deplin capabilitatea 
Detaşamentului de Jandarmi Români din Kosovo, enumerăm: 

- restabilirea ordinii publice grav tulburate şi sprijinul acordat CIVPOL şi Unităţii Poloneze de Poliţie 
Specială, la 8 aprilie 2002 (când 22 de poliţişti polonezi au fost răniţi la podul peste râul Ibar, în Mitroviţa Nord); 

- arestarea fostului şef al serviciului secret UCK căutat de Tribunalul Internaţional, pentru crime de război; 
 - descinderi periculoase în mai multe locuinţe din Talinovici şi Mudjareve pentru căutarea a doi criminali 
de război care au opus o rezistenţă deosebită – acţiuni desfăşurate în cooperare cu Unitatea de Intervenţie 
Antiteroristă a O.N.U.  (Team Six);     
          - eliberarea unui om de afaceri albanez răpit de la domiciliu. În această operaţiune au fost arestaţi 6 suspecţi, 
persoana răpită fiind eliberată, iar banii solicitaţi ca recompensă, recuperaţi; 
           - intervenţia din 4 septembrie 2003 executată la Închisoarea de maximă securitate Dubrava, unde deţinuţii din 
blocul 2 şi 3 (350 persoane) s-au revoltat şi au preluat controlul clădirii. Pe timpul intervenţiei, deţinuţii au dat foc la 
saltele, paturi şi alte obiecte pentru a îngreuna intervenţia forţelor de ordine. După restabilirea ordinii, jandarmii 
români au primit misiunea de a securiza perimetrul exterior al curţii blocului 2 (aici sunt întemniţaţi cei mai 
periculoşi deţinuţi); 
          - descinderea într-o locuinţă unde se retrăseseră autorii unui atac armat care a avut drept scop asasinarea unui 
albanez. Cei patru suspecţi au fost arestaţi (sept. 2003). 
 Pe fondul amplelor mişcări de protest din luna martie a.c., jandarmii români au acţionat pentru întărirea 
pazei perimetrului exterior al Închisorii Dubrava, asigurarea ordinii publice în localitatea Gorazdevac (enclavă 
sârbească), restabilirea ordinii publice grav tulburată şi aplanarea conflictelor stradale în Mitrovica, intervenţia 
pentru despresurarea SPU Argentina încercuită de manifestanţi albanezi, asigurarea pazei a două depozite de 
carburanţi în Peja şi Gorazdevac, salvarea şi evacuarea sârbilor, a reprezentanţilor O.N.U. şi a 50 de poliţişti 
internaţionali din locuinţele incendiate de albanezi în Mitrovica, evacuarea unui grup de sârbi refugiaţi în mănăstirea 
din Pristina, asigurarea securităţii secţiei de poliţie din Kosovo – Polje etc. 
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